



让消化更舒适 让生活更美好 ▪ Better Digestion Better Life

战略引领 笃定前行 把握当下 跨越周期

——公司召开2023年度总结汇报会

2月2日,以【战略引领 笃定前行 把握当下 跨越周期】为主题的年会盛典在公司高层的总结汇报中拉开序幕。

上午8点半,高管们围绕各自分管的板块对2023年工作进行总结,同时对2024年工作作出具体部署。在过去的一年里,公司在多个领域都取得了显著的进步,这些成绩离不开每一位远力健员工的付出和协作。

下午的会上,董事长邹林以【战略引领 笃定前行 把握当下 跨越周期】为主题作主旨讲话,首先,他对过去一年公司取得的成绩表示肯定与感谢。他表示,2023年可以说非常艰难,有来自大环境的、来自行业的,但即便是面对这样的环境,通过大家的通力协作,依然交出了一份较为满意的答卷,规模及利润实现均达95%以上。在肯定的同时,邹董对2024年工作定了总基调、提出了具体工作思路及要求。

邹董强调,面对新趋势、新挑战,各部门要认识存在的不足,积极做好应对,要以2024年工作总基调为指引:即以战略为引领,把握当下,直面挑战。坚持研发投入;勤耕“瑞巴”;裂变发展,多轮驱动;坚持品牌打造、品质提升、价值建设。在此过程中,要坚持底线思维、做好公共关系建设,将精细化发展、人员高质量发展、集团化管理这些内容落到实处。

邹董强调,面对新趋势、新挑战,各部门要认



识存在的不足,积极做好应对,要以2024年工作总基调为指引:即以战略为引领,把握当下,直面挑战。坚持研发投入;勤耕“瑞巴”;裂变发展,多轮驱动;坚持品牌打造、品质提升、价值建设。在此过程中,要坚持底线思维、做好公共关系建设,将精细化发展、人员高质量发展、集团化管理这些内容落到实处。

邹董谈到,过去的2023年是艰难的一年,疫情

结束全球经济复苏不理想,行业竞争同质化严重,我们要正视集采带来的变革,以长远的战略作支撑,想好应对之策,一起跨过这道坎。无事不可胆大,有事不可胆小,战略使我们清晰认知,坚持去做,才能知行合一,最终产生效益。

2024年,我们要扎实工作,比别人更卷、更有静气、更有定力、做好战略执行,相信一定能够走过这一轮周期的洗牌,在残酷的竞争中生存下来。

载誉前行 | 远力健亮相建德市经济高质量发展大会

2月29日上午,建德市经济高质量发展大会召开。市委书记富永伟在会上强调,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,认真落实中央、省委、杭州市委经济工作会议和省委、杭州市委“新春第一会”精神,紧扣“五大会战”“六大攻坚行动”具体要求,深化改革、强基固本,稳进提质、实干争先,全力拼经济、重塑新优势,以“开局就要奔跑,起步就要跃进”的奋发姿态,全力以赴推动经济高质量发展,为奋力打造“幸福宜居文旅共富”新图景作出更大贡献。

大会上,市领导还为获评2023年度经济领域各类荣誉的企业代表颁奖。远力健药业分别荣获“亩均绩效优质制造业企业”、“2023年杭州市企业技术中心”等多项殊荣。集团常务副总经理杨晓波上台接受表彰。

2024,远力健将继续坚守“让消化更舒适 让生活更美好”的企业使命,坚持研发投入;勤耕主导产品;裂变发展、多轮驱动;坚持品牌打造、品质提升、价值建设。同时保持战略定力、把握机遇,以期在激烈的市场竞争中,走得更稳、更远,为建德经济高质量发展,打造“幸福宜居之城、文旅共富样本”的目标,贡献远力健力量。



集团常务副总经理杨晓波上台领奖(左七)

走过的2023

1月 January



- ① 米诺地尔搽剂向CDE提交上市申请
- ② 远力健-和泽药物创新联合研究院挂牌成立



2月 February

在建德市工业经济高质量发展暨“五大战役”誓师大会上，荣获三大奖项：

- ① 2022年度亩均绩效优质制造业企业
- ② 2022年度浙江省专精特新中小企业
- ③ 2023年度市级重点制造业企业



4月 April

- ① 创新线上线下联动，2023“名家论道”消化论坛全国巡回走向MDT
- ② JY40顺利通过CDE技术审评



12月 December

- ① 荣获阿康健康集团“年度战略共创品牌奖”
- ② 为快乐®（瑞巴派特片）全域营销创新案例重磅亮相第87届药交会



9月 September

- ① 为快乐®（瑞巴派特片）在河北省集采中独家中标
- ② 完成制剂三车间建设



7月 July

为快乐®（瑞巴派特片）顺利登场全国消化内镜年会主会场卫星会



11月 November

- ① 为快乐®（瑞巴派特片）全国首家通过一致性评价审批
- ② 为快乐®（瑞巴派特片）精彩亮相中华医学会全国消化年会主会场卫星会

序号	企业名称	通用名	规格	剂型	备注
1	瑞巴派特片	瑞巴派特片	0.1g	片剂	
2	瑞巴派特片	瑞巴派特片	0.1g	片剂	
3	瑞巴派特片	瑞巴派特片	0.1g	片剂	
4	瑞巴派特片	瑞巴派特片	0.1g	片剂	

家宴掠影

年会现场，各部门展现了精彩纷呈的节目表演，包括舞狮、舞蹈、唱歌、小品、朗诵和游戏等。这些节目都是由我们的小伙伴自编自演，不仅展示了他们多才多艺的一面，更传递着对公司的热爱和对美好生活的向往。



《鼓乐舞狮：男儿当自强》



《歌伴舞：火红萨日朗》



《舞蹈：阳光大叔（男人至死是少年）》



《创意舞：大花袄冲锋队》



《被套舞：被套也疯狂》



《小品：奇遇》



《诗朗诵：龙的传人庆龙年》



《创意情景剧：远力健的故事》



《舞蹈串烧：爱你·科目三》



梅城 | 与众不同的年味

2024, 甲辰龙年的春节, 一处小镇的市井街坊显得格外的有龙气, 那就是我的家乡——梅花城。梅花城简称梅城, 古作睦州, 作为一个有着1700年历史的小镇, 大家也乐意称之为严州古城。



新春市集格外热闹, 走进古街, 最先映入眼帘的是道路两旁的红灯笼和新春对联, 手写对联的传统依旧保留着, 红纸墨香, 大笔一挥, 一副崭新的对联跃然纸上, “龙跃九州岁岁新, 春满四海年年庆”。围观的群众拍手叫好, 赶集的顾客笑盈满面, 卷起对联, 连同赠予的福字一起收入囊中。往前走, 是捏面人的巧手张, 这种传统民间艺术已不多见, 只见巧手张以精湛的手艺, 手取一块面团, 在手中捏、搓、揉、掀, 随后用小竹刀灵巧地点、切、刻、划, 最后用色彩点缀, 顷刻之间, 一条栩栩如生的五彩龙便脱手而成, 像是被赋予了鲜活的生命力, 让人叹为观止。随后看到一群孩子围在前面, 原来是糖人李在画糖画, 流质的热糖离开锅子, 使得空气中氤氲着一丝丝甜蜜蜜的滋味, 只见他动作利索, 技艺娴熟, 仅用一勺一铲, 在石板上飞快地来回浇铸, 一条活灵活现的小金龙, 瞬间就递到了小孩的手上, 孩子们纷纷赞不绝口。

过年最讲究的就是年味, 在这里, 它是红纸墨香里的一撇一捺, 是面人身上的五彩斑斓, 也是糖画手绘的甜滋滋。送福写春联, 面塑作糖画, 在这千年古镇延续龙文化的精神气韵, 让人在冬日里勾起暖暖的回忆。

W / 王钊燕



春节

“爆竹声中一岁除, 春风送暖入屠苏”, 又到了中国传统佳节之一的春节。作为中国人最为重视、隆重的传统节日, 它承载着岁末年初, 寓意着新的希望与开始。春节的来临, 总是伴随着一片喜气洋洋的气氛, 家家户户都沉浸在欢乐与祥和之中。

在春节前的一段时间, 家里已经开始忙碌地置办年货。大街小巷, 商场超市, 到处都是熙熙攘攘的人群, 从传统的糖果、糕点, 到新鲜的蔬菜、水果, 再到寓意吉祥的春联、窗花, 每一样都寄托着对新年的美好祝愿。同时, 我们也会开始大扫除, 寓意着辞旧迎新, 扫去一年的晦气, 迎接新的希望和开始。

除夕之夜, 是春节最为重要的时刻。当夜幕降临, 烟花陆续燃放, 一次次照亮了天际。伴随着此起彼伏的爆竹声, 我和家人们围坐在一起, 边看春节联欢晚会, 边吃着团圆饭。晚会上的节目丰富多彩, 既有传统的戏曲、歌舞, 也有现代的相声、小品, 是每年必不可少的仪式感之一。

春节期间, 拜访亲友是必不可少的活动。人们会穿上新衣, 带上礼物, 走亲访友, 互致问候。在拜访的过程中, 大家会一起聊天、分享美食, 畅谈过去一年的点点滴滴, 也会规划未来一年的目标与愿景。此外, 还有一个重要的活动就是登山。登山不仅可以欣赏到美丽的自然风光, 还可以与家人朋友一起运动, 消耗大鱼大肉堆积的热量, 增进彼此之间的感情。登高望远, 也是祈盼来年越来越好。

无论是置办年货、大扫除、放烟花、看春晚, 还是拜访亲友、逛庙会、登山, 都是春节期间不可或缺的传统活动。这些活动不仅丰富了人们的节日生活, 也传承了中华民族的文化传统。让我们在这个喜庆的节日里, 共同祈愿新的一年平安、健康、幸福!

W / 洪丽娜



幸福的味道



曾经听过一个特别浪漫的说法, 春节的意义是让每一个长大的成人再做回小孩。儿时春节的记忆, 就是新衣服、压岁钱和热闹的鞭炮声, 现在春节的意义就是回家团聚。有一种温暖叫回家, 有一种幸福叫团圆, 有一种味道叫年夜饭。

我们天南地北扛起行李, 经历了春运的火车, 拥挤的人群, 拥堵的道路, 与故人一期一会的相逢。经过了一年的忙碌, 每个人都停下了脚步, 在家的位置团聚。一家人围坐在桌边, 嗑着瓜子, 聊着自己的故事, 听听爸爸妈妈的唠叨, 会会曾经的朋友和同学们, 走走家乡曾经熟悉的街道。儿时总想逃离的家现在却是在外最思念、一心奔赴的地方。

世界上最幸福的事莫过于: 有家回, 有饭吃, 有人等, 爸爸妈妈总会提前准备好一大桌子菜, 那是家的味道、幸福的味道。闲暇时光与爸爸聊聊人生, 与妈妈聊聊家常, 与兄弟姐妹欢聚一堂, 把酒言欢, 这才是团圆的味道, 温暖而又温馨, 纯朴而又厚实。

家是一份温馨的情感, 团聚是一份美好的时光! 家人们在一起, 就是人间最美好的画面, 希望每一个人都能享受到家人的团聚, 感受到真正的幸福!

旧历已成昨, 万千轻舟过, 盼此岁今年日丽风和, 此后人生天高海阔。元启新程, 但愿美好, 与旧事言和, 新年迎花开, 2023已经走完了所有的弯路, 2024, 接下来的都是坦途。

W / 李君雅



北纬30°

当我们凝视星空, 可能会注意到一条特殊的纬线——北纬30°, 这条神秘的纬线, 被誉为是“地球的脐带”, 横跨多个大陆, 就像是一个充满神秘与奇迹的一个超级大盲盒。

今年春节假期, 我选择了一条不同寻常的旅程, 沿着北纬30°的线路, 来到绍兴的北纬30°展示馆, 它像是水晶卢浮宫一样, 让我感觉仿佛穿越了时空, 来到一个充满奇幻色彩的世界。

逼真的玛雅金字塔静静地伫立在展厅起始处, 仿佛在诉说着古老文明的辉煌与衰败; 我又穿越了时空的界限, 来到了加州死亡谷、约旦死海、百慕大三角等神秘之地。虽然这些地方远隔万里, 但我却仿佛身临其境, 感受到了它们的神秘与魅力。



离开多彩世界, 来到大美中国, 珠穆朗玛峰的巍峨、布达拉宫的庄严、大熊猫的可爱... 各种元素交织在一起, 构成了一幅美丽的中国画卷。而位于中国浙江中部的绍兴, 正处东经120°, 北纬30°的交汇处, 无论是小桥流水、乌篷悠悠, 还是峰峦叠翠、杏花带雨, 都让这座古代吴越之都赋予了不一样的气韵。

北纬30°, 这个充满奇迹与力量的盲盒, 让我感受到探索与发现的乐趣。地球变化万千, 四季更迭轮转; 我相信, 在未来的日子里, 我会继续探索, 不断发现生活中新的惊喜与奥秘。

W / 孙婷婷